



体育更新：春季赛程已启动

本冬季赛季以 Grant 赢得州男子篮球冠军这一激动人心的方式结束，现在是翻开赛季下一篇章的时候了。高中春季体育竞赛已于上周开始。以下是波特兰校际联盟的简要概观：

田径：Lincoln 的 12 年级学生 Sawyer Christopher 去年在男子标枪比赛中获得了 6A 级州冠军，并在今年有望再次夺冠。秋季赢得州越野赛冠军的 Wilson 12 年级学生 Alex Slenning 将尝试赢得他的第一个州田赛冠军。Slenning 去年在 3000 米中排名第 5，在 1500 米中排名第 6。

Grant 的 12 年级选手 Judith Baxter Game 有望在女子跳远项目上连续第二年夺冠，以创其高中生涯新高。她在 2016 年获得亚军后取得了上赛季的胜利。Baxter Game 去年在三级跳远中排名第 4，并有望在今年摘取冠军。

垒球：Franklin 将努力连续第三次赢得 PIL 冠军，其在联盟的连续赛季中以 16-1 的成绩结束。贵格会队（Quakers）由 11 年级学生 Samantha Brauckmiller 率领，她在上赛季被评为联盟年度投手。Franklin 的 11 年级内野手 Emma Foster 返回本赛季，她是州全明星一线队员，还有 10 年级接球手 Maggie Brauckmiller 和 11 年级外野手 Bailey Nguyen，她们都是州全明星一线队员。

其他返回本赛季的州全明星一线队员包括 Roosevelt 的 11 年级投手 Grace Ferres、Cleveland 的 12 年级内野手 Marci Roberti、Grant 的 12 年级外野手 Aliya Ewell、Wilson 的 12 年级外野手 Saioa Lostra 和 Madison 的 11 年级外野手 Ally Shuell。

棒球：Lincoln 与 Grant 在去年联赛中以 15-2 的成绩共享冠军头衔后，将试图连续第 4 次赢得联赛冠军。红雀队赢得了对阵 Grant 的两场比赛，这使得他们获得联盟的最高季后赛席位。

Grant 计划对 Lincoln 进行全面阻挠，其包括 3 名重返赛场的全明星球员，由 11 年级学生 Kenji Lamdin 率领，他是一线队的全能队员。12 年级内野手 Sammy Willman 和 12 年级外野手 Jack Fletcher 是将军队在全明星二线队中的球员。

高尔夫球：Lincoln 的 11 年级学生 Nate Stember 计划再次成为令人关注的高尔夫球员。在去年的 6A 级男子州锦标赛中，Stember 排名并列第九，在大雨和狂风中比赛，他在 9 年时排名第三。Stember 的简历远远超出了高中高尔夫球，他有资格参加几项全国比赛，其中包括美国青少年业余高尔夫球赛。他已承诺为俄勒冈大学效力。

Lincoln 的 11 年级学生 Sophia Zhang 在上赛季大部分时间都是 PIL 女子高尔夫球的头号选手，她将在并列排名第 30 后而攀升州赛梯级，以成为恶劣天气下进行的州锦标赛的头号 PIL 优胜选手。

网球：Lincoln 的 10 年级学生 Julia Rees 在与妹妹 Emily 共同摘下州女子双打冠军后而重返赛场，Emily 现在内布拉斯加队打球。这是两位 Rees 姐妹第二次获得双打冠军— 在 2015 年，Emily 与姐姐 Lindsay 一起赢得了冠军。

在男子网球中，Lincoln 希望通过获得 4 支双打球队的预选赛资格来奠定亚军头衔。12 年级学生 Guido Rahr、10 年级学生 James Chen 和 11 年级学生 Danny Luo 都为 Lincoln 重返赛场，以及个人预选赛选手 11 年级学生 Allen Song。

-Mike Tokito